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Вплив грошової маси та макроекономічних показників на іноземні портфельні інвестиції: дані 
з В’єтнаму 

У статті розглядається зв’язок між грошовою масою, макроекономічними показниками та іноземними 
портфельними інвестиціями у В’єтнамі. З використанням авторегресійної моделі з розподіленим лагом і 
програмного забезпечення Stata 17 для аналізу квартальних даних з 1-го кварталу 2007 по 4-й квартал 2022 року 
виявлено сильні та стійкі кореляції. Збільшення грошової маси й економічне зростання позитивно впливають на 
іноземні портфельні інвестиції, причому грошова маса з попередніх кварталів значно впливає на іноземні 
портфельні інвестиції (значення P < 0,01). Проте курси іноземних валют та прямі іноземні інвестиції негативно 
впливають на іноземні портфельні інвестиції. Три макроекономічні показники демонструють значущість на рівні 
1% та 5%, де валовий внутрішній продукт позитивно впливає на іноземні портфельні інвестиції, тоді як обмінні 
курси та прямі іноземні інвестиції мають негативний вплив. Результати показують, що збільшення валового 
внутрішнього продукту на 1% веде до збільшення іноземних портфельних інвестицій на 50,426 млн доларів США, 
тоді як збільшення прямих іноземних інвестицій на 1 млн доларів США призводить до зменшення на 0,025 млн 
доларів США. Курси іноземних валют суттєво впливають на іноземні портфельні інвестиції з можливістю їх 
зниження через девальвацію в’єтнамського донга (VND) або підвищення обмінного курсу VND/USD через 
урядові коригування. Остаточні висновки щодо зовнішнього боргу, відсоткових ставок та інфляції потребують 
додаткових даних і досліджень. Значення R-квадрат у дослідженні становить 0,2738 зі скоригованим R-квадратом 
0,1813, що пояснює 27,38% майбутніх змін в іноземних портфельних інвестиціях В’єтнаму. Отримані висновки 
мають важливе значення для політиків, оскільки свідчать про те, що розширення грошової маси та впровадження 
належної політики відсоткових ставок може підвищити привабливість іноземних портфельних інвестицій у 
найближчій перспективі. 
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